

酒后开车进小区,车主遭代驾“举报”

事后,检察院依据认罪认罚从宽制度,认为证据不足不起诉

事实清楚证据丰富的刑事案件在审查起诉过程中,犯罪嫌疑人希望尽快走完审查流程,被害人希望尽快得到赔偿,而检察机关的承办人也希望把更多精力投入到重大疑难复杂案件中去。落实刑事案件认罪认罚从宽制度,成为优化司法资源配置的重要举措。2017年8月18日下午,南京市江宁区人民检察院举办认罪认罚从宽制度试点新闻发布会,详细介绍了该制度在日常工作中落实的情况。

通讯员 宁琴
现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷

2016年3月,市民张某酒后找代驾人员开车至小区内物业公司大楼旁路边,因价格问题与代驾人员发生纠纷,遂自行将其轿车开回小区的停车库。回家后没多久被民警查获,经检测,他的血液酒精含量为144.3mg/100ml,已构成醉酒驾驶。

在侦查阶段和审查起诉阶段,张某均表示认罪认罚并签字具结。后来,张某告诉检察官自己的难处。他表示,当晚酒店帮忙找了一个代驾人员,原本谈好80块钱,可到了小区物业大楼旁,代驾人员表示要280元。张某不愿意,于是报警,民警到达后二人均不愿接受调解,最终民警让他们去工商部门解决。

民警走后,张某给了代驾人员100元,便自行开车回停车库了。回家后,张某的老婆将他骂了一顿,心情郁闷的张某又喝了两瓶啤酒。不久,他听到敲门声,原来是代驾人员报警说他酒驾,民警前来检测。经检测,张某的血液酒精含量

已达到醉酒驾驶标准。

张某喝酒3小时后才被公安机关抓获,此时进行酒精浓度检测不能够作为他在事发时的血液酒精含量证据,江宁检察院将案子退回公安机关补充侦查。2017年5月8日,公安机关重新移送审查起诉。6月27日,江宁检察院认为,公安机关补充侦查后,相关问题仍未能查清,因事实不清、证据不足,最终决定对张某作存疑不起诉处理。

落实认罪认罚从宽政策,快速高效的办案节奏缓解被告人等待期间的焦虑情绪,促使犯罪分子真正认罪悔罪,积极配合司法审查。现代快报记者了解到,自2017年3月3日,江宁检察院提起首批认罪认罚刑事案件公诉以来,共办理认罪认罚刑事案件495件518人,占同期审结案件的74.66%。涉及罪名包括组织领导传销活动、重大责任事故、诈骗、虚开增值税专用发票、滥用职权、受贿等30个。

(文中人物为化名)

江苏孕婴童市场 年消费额超千亿元

快报讯(记者 鹿伟)8月18日,南京孕婴童品牌产品展销会在南京国际博览中心开幕,将持续至周日。现代快报记者从会上了解到,据调查,江苏孕婴童市场年消费额超过千亿元,占全国市场的10%。

此次展销会由江苏省经信委、省妇联特别支持,展出面积10000平方米,汇集了全球100多个知名品牌。从奶粉到童车,甚至月子会所的预定,统统都有,方便市民一站式购物。现场有不少“准妈妈”忙着给宝宝挑选各种用品。市民黄女士就是一位“二孩妈妈”,她带着大宝一起来逛展,拖车里放满了采购的商品。“我看了下,有些商品的价格跟代购差不多,直接就在这里买了。”

江苏省孕婴童用品协会人士介绍,随着国家二孩政策的放开以及新生代父母消费意识的升级,近年来江苏孕婴童市场持续升温。

工程车一头扎进大客车,9人受伤

8月18日早上7点多,早高峰刚刚开始,在江宁区天环路的一个路口就发生了一起交通事故,一辆大型工程车和一辆大客车发生相撞。大客车是一家企业的班车,当时车上有20多名乘客,事故造成9名乘客不同程度受伤。

现代快报/ZAKER南京记者 王益



客车受损严重



工程车打滑,一头撞上了客车 报料人供图

事故发生在天环路一个“L”形的路口,路况较差,来往车辆很多,其中有许多是大型的工程车辆。

现代快报记者在现场看到,这辆大型工程车整个车头全部扎进大客车左侧行李箱的位置,两辆车一下卡在了一起。大客车左侧中间部位的两块窗户玻璃也被撞碎,车厢里面全是玻璃渣子,地板上有不少血迹。

记者在现场找到了工程车司机,他称自己本来是正常行驶的,但是路面上有许

多渣土,早上还洒了水,泥水混在一起,致使他车辆打滑才撞上大客车的。

据介绍,事故发生后,大客车上的伤者都被救护车送往医院救治。随后,现代快报记者来到江宁中医院,见到了大客车司机和受伤的乘客。他们介绍说,这是单位的通勤班车。当时车上一共有20多名乘客,都是去单位上班的员工,其中有9个人受伤了。好在伤情都不重,多为擦伤、扭伤等。

大客车司机称,当时自己正要向左拐

弯,于是踩了刹车减速,但是刚拐过去就看到迎面过来了一辆工程车。“速度很快,一点刹车都没有,就撞了上来。”他表示幸亏自己当时向右边让了一下,否则车子可能都要被撞翻了。

因为事发在早高峰时段,一时间这条路交通堵塞得很厉害,在交警的指挥下,两辆车试图分开,但因为相互咬合得很紧,费了很大劲才将彼此分开。

目前,交警部门正对此次事故做进一步处理。

为了激发他的求生欲望,等待救护车赶来

民警拉着伤员聊了1个小时不让“睡觉”

快报讯(记者 王益)8月17日晚上10点多,在栖霞区龙潭街道花园街附近,一条无人的小路上,因为没有路灯光线昏暗,一辆电动车不慎撞上了停在路边的一辆大卡车。车上两人不同程度受伤,开车的男子甚至开始陷入昏迷。幸好龙潭派出所的两名民警经过,及时给他们做了急救处理,并叫来了救护车。

救人的民警叫冯苏子豪和郭海鹏,小冯还在实习期。郭海鹏告诉现代快报记者,当晚10点20左右,他和师弟小冯经过事发路段。那里离居民区有一段距离,没有路灯,来往的行人很少。

他回忆说,当时他们发现路边停着一辆大卡车,车尾歪倒着一辆电动车,压在两个人身上。“是一男一女,男的50多岁,女的40多岁,都受了伤,身上全是血。”他们发现,女子面部有外伤,好在意识清醒;但男子伤势较重,和他对话已经没有应答了。两人连忙拨打120,并打电话给派出所的值班民警求助。

之后,两人进一步给男子检查了伤情,发现他头部有一道口子,处于头顶附近,并且较深,一直在流血;腿部也有外伤,可能骨折。值班民警带着纱布等赶来后,小冯立刻为两人做了急救处理。包扎

后,他慢慢扶着男子的头部,在下面垫上东西,使伤口处于较高的位置,防止血液继续流出来。

因为地理位置较远,救护车赶来最快也要1个小时,而男子始终意识不清。“我们就只能一直喊他,让他不要睡觉。刚开始没有反应,后来慢慢地肢体会有稍微动了一动。”期间,小冯一直握着伤者的手,和他聊家庭孩子等话题,激发他的求生欲望。

之后伤者家属和救护车相继赶到,两人被送往医院。现代快报记者了解到,两名伤者都是龙潭街道的居民,目前还在医院治疗,家属对民警的救援表示了感谢。

总投资215亿元 又一旅游项目落户南京

快报讯(通讯员 林静 见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)今后,不出南京城,就能看到虎鲸表演啦!8月18日,浦口区与华夏文旅集团签约。现代快报记者从签约仪式上获悉,总投资215亿元的华夏文旅南京国际旅游度假区项目落户浦口。

华夏文旅南京国际旅游度假区项目位于浦口区汤泉街道,东至小横山,南沿宁合高速,西南沿京沪高铁线路,西至大鱼塘水库西北侧750米处,北临老山国家森林公园核心区。项目总投资215亿元,总占地规模约3300亩。

值得关注的是,该项目包含国内首家内陆城市拥有虎鲸表演的海洋王国。

工艺美术精品博览会 25日亮相国展中心

快报讯(见习记者 韩雨霁 记者 胡玉梅)8月18日,现代快报记者获悉,“2017中国江苏国际工艺美术精品博览会暨2017‘艺博杯’工艺美术精品大奖赛”将于2017年8月25日—8月28日在南京国展中心举办,到时候公众不仅能欣赏到精品工艺美术作品,还能现场与工美大师进行互动。

据悉,这届博览会参展企业约400家,参展作品涵盖玉器、漆器、紫砂、刺绣、红木雕刻、水晶等11大类以及国外手工艺品。

通关不用再跑腿 点点手机就能办

快报讯(通讯员 黄帅 雍冉冉 记者 陶维洲)“以前登轮许可证要到盐城边防检查站办证窗口办理,现在用手机扫一扫二维码进入‘江苏边检’微信公众号就可以直接办理,方便多了。”8月18日,江苏大丰港港务有限责任公司码头工人季东兵坦言,他在码头工作12年,边检站这次开通的边检“V通关”服务太便民了。现代快报记者了解到,从8月19日开始,江苏边检“V通关”服务将在全省16个江海港口岸推广应用,让办证群众不再跑腿。